

• 1 ЯНВ 1982

2207

„Слава Севастополя“  
г. Севастополь

№ 1 (16212)

# УЛЫБКА ПРОДЛЕВАЕТ ЖИЗНЬ

Кажется, мы уже привыкли к тому, что без его искрометного юмора, острой сатиры не обходится ни одна программа флотского ансамбля песни и пляски, да и в художественной самодеятельности его произведения давно заняли прочное место. И все же неожиданностью показалась афиша, появившаяся в канун Нового года, возвещающая о вечере юмора и сатиры, построенном полностью на произведениях капитана третьего ранга Игоря Маркевича.

Зрительный зал Дома офицеров был заполнен до отказа. Обращаемся с вопросом к Игорю Владимировичу.

— Как вы считаете, в чем причина популярности вашего юмора?

— Насчет популярности, может быть, слишком громко... Но мне приятно, что зрители часто требуют повторения номера, вызывают на «бис». Может быть, потому, что в своих юморесках, музыкальных фельетонах, миниатюрах, сатирических кутилатах всегда стараюсь затрагивать проблемы, которые волнуют людей.

— Вы имеет в виду недотеки, мешающие нам жить?

— Разумеется. Мой юмор всегда с сатирическим уклоном.

— Кажется, вы не ограничиваете свое творчество этим жанром?

— Разумеется. Пишу не только фельетоны, но и песни. Чаще всего по заказу флотского ансамбля. Они мне подсказывают темы, дают направление.

— Три месяца назад театральные афиши возвестили о новом направлении в вашем творчестве... Вы дебютировали как драматурги...

— Комедию «Морская примета» я написал тоже по

заказу. Спектакль драматического театра КЧФ им. Б. Лавренева неожиданно для меня имел успех, который, конечно, вдохновил на новую пьесу, над которой сейчас работаю.

— Когда вы начали работать в жанре юмора и сатиры?

— Наверное, в детстве. А серьезно занялся, будучи уже курсантом Черноморского высшего военно-морского училища им. П. С. Нахимова. Все четыре года я руководил курсантским театром эстрадных миниатюр — КТЭМ, писал для него, был режиссером, сам играл. Потом, став уже лейтенантом, создал по такому же образу и подобию матросский театр эстрадных миниатюр. Так и прошло. Без этого увлечения уже не мыслию жизни. И хотя служба на флоте требует много сил и энергии, не проходит ни одного дня, чтобы не уделил несколько минут творчеству.

— Что вы пожелаете нашим читателям в новом году?

— Прежде всего, больше улыбок. Они, как известно, не только помогают лучше, интереснее жить, но и продлевают жизнь.

Интервью взял  
А. СТЕПАНОВ.